
Q1：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 31 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 31
社会専修 0 0.00% 47 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 47
数学専修 0 0.00% 0 0.00% 40 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40
理科専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
音楽専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16
美術専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13
体育専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 35 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 35
家庭専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
英語専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33
特別支援教育専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 55 100.00% 0 0.00% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1

31 11.31% 47 17.15% 40 14.60% 20 7.30% 16 5.84% 13 4.74% 35 12.77% 20 7.30% 33 12.04% 19 6.93% 0 0.00% 0 0.00% 274
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 55 98.21% 1 1.79% 56
9 6.72% 27 20.15% 21 15.67% 7 5.22% 0 0.00% 2 1.49% 24 17.91% 1 0.75% 16 11.94% 4 2.99% 23 17.16% 0 0.00% 134
16 9.94% 13 8.07% 15 9.32% 9 5.59% 14 8.70% 10 6.21% 11 6.83% 17 10.56% 14 8.70% 14 8.70% 27 16.77% 1 0.62% 161
31 9.39% 47 14.24% 40 12.12% 20 6.06% 16 4.85% 13 3.94% 35 10.61% 20 6.06% 33 10.00% 19 5.76% 55 16.67% 1 0.30% 330教育学部計
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Q2：あなたの性別を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 36.00% 16 64.00% 25
社会専修 27 67.50% 13 32.50% 40
数学専修 21 58.33% 15 41.67% 36
理科専修 7 43.75% 9 56.25% 16
音楽専修 0 0.00% 14 100.00% 14
美術専修 2 16.67% 10 83.33% 12
体育専修 24 68.57% 11 31.43% 35
家庭専修 1 5.56% 17 94.44% 18
英語専修 16 53.33% 14 46.67% 30
特別支援教育専修 4 22.22% 14 77.78% 18
児童心理教育コース 23 46.00% 27 54.00% 50
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 1

111 45.49% 133 54.51% 244
23 45.10% 28 54.90% 51
134 100.00% 0 0.00% 134
0 0.00% 161 100.00% 161
134 45.42% 161 54.58% 295
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Q3：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 1 3.23% 12 38.71% 0 0.00% 4 12.90% 0 0.00% 7 22.58% 5 16.13% 2 6.45% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 31
社会専修 4 8.51% 22 46.81% 0 0.00% 6 12.77% 0 0.00% 10 21.28% 3 6.38% 2 4.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 47
数学専修 3 7.50% 25 62.50% 0 0.00% 4 10.00% 0 0.00% 6 15.00% 1 2.50% 1 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40
理科専修 2 10.00% 12 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 25.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
音楽専修 4 25.00% 4 25.00% 0 0.00% 2 12.50% 0 0.00% 6 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16
美術専修 1 7.69% 2 15.38% 1 7.69% 2 15.38% 0 0.00% 2 15.38% 0 0.00% 0 0.00% 5 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13
体育専修 2 6.06% 16 48.48% 0 0.00% 5 15.15% 0 0.00% 8 24.24% 1 3.03% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33
家庭専修 7 35.00% 8 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 15.00% 2 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
英語専修 6 18.18% 19 57.58% 1 3.03% 7 21.21% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33
特別支援教育専修 3 15.79% 8 42.11% 0 0.00% 2 10.53% 0 0.00% 5 26.32% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 5 9.09% 29 52.73% 0 0.00% 4 7.27% 0 0.00% 13 23.64% 1 1.82% 3 5.45% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

33 12.13% 128 47.06% 2 0.74% 32 11.76% 0 0.00% 52 19.12% 13 4.78% 7 2.57% 5 1.84% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 272
5 8.93% 30 53.57% 0 0.00% 4 7.14% 0 0.00% 13 23.21% 1 1.79% 3 5.36% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 56
12 9.09% 84 63.64% 0 0.00% 16 12.12% 0 0.00% 15 11.36% 2 1.52% 3 2.27% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 132
17 10.56% 67 41.61% 1 0.62% 16 9.94% 0 0.00% 44 27.33% 6 3.73% 5 3.11% 5 3.11% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 161
38 11.59% 158 48.17% 2 0.61% 36 10.98% 0 0.00% 65 19.82% 14 4.27% 10 3.05% 5 1.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 328
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Q4(ア)：あなたは本学のヤフー・グーグルなどネット上の広告を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 30.00% 3 10.00% 5 16.67% 11 36.67% 2 6.67% 30
社会専修 7 14.89% 8 17.02% 5 10.64% 22 46.81% 5 10.64% 47
数学専修 12 30.00% 6 15.00% 8 20.00% 12 30.00% 2 5.00% 40
理科専修 6 30.00% 2 10.00% 1 5.00% 10 50.00% 1 5.00% 20
音楽専修 0 0.00% 3 18.75% 1 6.25% 10 62.50% 2 12.50% 16
美術専修 3 23.08% 3 23.08% 1 7.69% 5 38.46% 1 7.69% 13
体育専修 12 35.29% 2 5.88% 8 23.53% 10 29.41% 2 5.88% 34
家庭専修 6 30.00% 2 10.00% 4 20.00% 7 35.00% 1 5.00% 20
英語専修 6 19.35% 5 16.13% 3 9.68% 16 51.61% 1 3.23% 31
特別支援教育専修 7 38.89% 2 11.11% 3 16.67% 6 33.33% 0 0.00% 18
児童心理教育コース 14 25.93% 9 16.67% 13 24.07% 12 22.22% 6 11.11% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

68 25.28% 36 13.38% 39 14.50% 109 40.52% 17 6.32% 269
14 25.45% 10 18.18% 13 23.64% 12 21.82% 6 10.91% 55
27 20.30% 19 14.29% 21 15.79% 52 39.10% 14 10.53% 133
47 30.13% 22 14.10% 24 15.38% 58 37.18% 5 3.21% 156
82 25.31% 46 14.20% 52 16.05% 121 37.35% 23 7.10% 324
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Q4(イ)：あなたは本学の雑誌広告を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 4 13.33% 1 3.33% 7 23.33% 17 56.67% 1 3.33% 30
社会専修 1 2.13% 7 14.89% 7 14.89% 30 63.83% 2 4.26% 47
数学専修 2 5.00% 3 7.50% 6 15.00% 27 67.50% 2 5.00% 40
理科専修 4 20.00% 1 5.00% 2 10.00% 13 65.00% 0 0.00% 20
音楽専修 0 0.00% 1 6.25% 4 25.00% 9 56.25% 2 12.50% 16
美術専修 1 8.33% 1 8.33% 2 16.67% 7 58.33% 1 8.33% 12
体育専修 6 18.18% 4 12.12% 5 15.15% 16 48.48% 2 6.06% 33
家庭専修 3 15.79% 2 10.53% 3 15.79% 9 47.37% 2 10.53% 19
英語専修 4 13.33% 1 3.33% 3 10.00% 21 70.00% 1 3.33% 30
特別支援教育専修 2 10.53% 2 10.53% 4 21.05% 11 57.89% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 8 15.69% 9 17.65% 9 17.65% 23 45.10% 2 3.92% 51
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

27 10.15% 23 8.65% 43 16.17% 160 60.15% 13 4.89% 266
8 15.38% 9 17.31% 9 17.31% 24 46.15% 2 3.85% 52
16 12.31% 14 10.77% 18 13.85% 73 56.15% 9 6.92% 130
15 9.80% 13 8.50% 28 18.30% 92 60.13% 5 3.27% 153
35 11.01% 32 10.06% 52 16.35% 184 57.86% 15 4.72% 318

専修・コース 有効回答数学部 課程
見た たぶん見た たぶん見ていない 見ていない 覚えていない
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Q4(ウ)：あなたは本学の新聞広告を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 1 3.45% 2 6.90% 6 20.69% 19 65.52% 1 3.45% 29
社会専修 3 6.52% 1 2.17% 10 21.74% 30 65.22% 2 4.35% 46
数学専修 0 0.00% 2 5.00% 5 12.50% 32 80.00% 1 2.50% 40
理科専修 2 10.00% 0 0.00% 3 15.00% 14 70.00% 1 5.00% 20
音楽専修 2 12.50% 0 0.00% 2 12.50% 10 62.50% 2 12.50% 16
美術専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 91.67% 1 8.33% 12
体育専修 2 6.06% 2 6.06% 6 18.18% 22 66.67% 1 3.03% 33
家庭専修 0 0.00% 3 16.67% 2 11.11% 11 61.11% 2 11.11% 18
英語専修 1 3.23% 2 6.45% 4 12.90% 23 74.19% 1 3.23% 31
特別支援教育専修 0 0.00% 1 5.56% 5 27.78% 12 66.67% 0 0.00% 18
児童心理教育コース 2 3.92% 5 9.80% 8 15.69% 29 56.86% 7 13.73% 51
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

11 4.18% 13 4.94% 43 16.35% 184 69.96% 12 4.56% 263
2 3.85% 5 9.62% 9 17.31% 29 55.77% 7 13.46% 52
8 6.25% 4 3.13% 19 14.84% 87 67.97% 10 7.81% 128
4 2.63% 13 8.55% 22 14.47% 106 69.74% 7 4.61% 152
13 4.13% 18 5.71% 52 16.51% 213 67.62% 19 6.03% 315

専修・コース 有効回答数学部 課程
見た たぶん見た たぶん見ていない 見ていない 覚えていない
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教育学部計
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Q4(エ)：あなたは本学の交通広告（電車内・駅）を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 16 51.61% 4 12.90% 1 3.23% 10 32.26% 0 0.00% 31
社会専修 23 48.94% 9 19.15% 3 6.38% 10 21.28% 2 4.26% 47
数学専修 22 55.00% 3 7.50% 3 7.50% 8 20.00% 4 10.00% 40
理科専修 10 50.00% 4 20.00% 1 5.00% 4 20.00% 1 5.00% 20
音楽専修 8 50.00% 2 12.50% 1 6.25% 4 25.00% 1 6.25% 16
美術専修 8 66.67% 0 0.00% 1 8.33% 2 16.67% 1 8.33% 12
体育専修 17 50.00% 6 17.65% 2 5.88% 9 26.47% 0 0.00% 34
家庭専修 8 40.00% 4 20.00% 0 0.00% 6 30.00% 2 10.00% 20
英語専修 10 30.30% 4 12.12% 2 6.06% 17 51.52% 0 0.00% 33
特別支援教育専修 9 47.37% 5 26.32% 0 0.00% 5 26.32% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 26 49.06% 8 15.09% 5 9.43% 12 22.64% 2 3.77% 53
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

131 48.16% 41 15.07% 14 5.15% 75 27.57% 11 4.04% 272
26 48.15% 9 16.67% 5 9.26% 12 22.22% 2 3.70% 54
62 46.97% 16 12.12% 11 8.33% 38 28.79% 5 3.79% 132
82 51.57% 25 15.72% 5 3.14% 40 25.16% 7 4.40% 159
157 48.16% 50 15.34% 19 5.83% 87 26.69% 13 3.99% 326

専修・コース 有効回答数学部 課程
見た たぶん見た たぶん見ていない 見ていない 覚えていない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部
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学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q4(オ)：あなたは本学のテレビ・ラジオ広告を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 0 0.00% 0 0.00% 4 13.79% 25 86.21% 0 0.00% 29
社会専修 0 0.00% 2 4.26% 6 12.77% 38 80.85% 1 2.13% 47
数学専修 0 0.00% 1 2.50% 5 12.50% 32 80.00% 2 5.00% 40
理科専修 2 11.11% 1 5.56% 0 0.00% 13 72.22% 2 11.11% 18
音楽専修 0 0.00% 0 0.00% 2 12.50% 13 81.25% 1 6.25% 16
美術専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 91.67% 1 8.33% 12
体育専修 0 0.00% 1 3.03% 4 12.12% 27 81.82% 1 3.03% 33
家庭専修 0 0.00% 0 0.00% 1 5.56% 15 83.33% 2 11.11% 18
英語専修 0 0.00% 0 0.00% 1 3.23% 30 96.77% 0 0.00% 31
特別支援教育専修 0 0.00% 0 0.00% 3 16.67% 15 83.33% 0 0.00% 18
児童心理教育コース 1 1.92% 1 1.92% 6 11.54% 41 78.85% 3 5.77% 52
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

2 0.76% 5 1.91% 26 9.92% 219 83.59% 10 3.82% 262
1 1.89% 1 1.89% 6 11.32% 42 79.25% 3 5.66% 53
2 1.55% 3 2.33% 16 12.40% 101 78.29% 7 5.43% 129
1 0.66% 2 1.32% 10 6.62% 134 88.74% 4 2.65% 151
3 0.95% 6 1.90% 32 10.16% 261 82.86% 13 4.13% 315

専修・コース 有効回答数学部 課程
見た たぶん見た たぶん見ていない 見ていない 覚えていない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q4(カ)：あなたは本学の街頭・野球場・映画館での広告を見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 6 20.69% 1 3.45% 3 10.34% 19 65.52% 0 0.00% 29
社会専修 13 27.66% 4 8.51% 5 10.64% 24 51.06% 1 2.13% 47
数学専修 4 10.00% 0 0.00% 4 10.00% 30 75.00% 2 5.00% 40
理科専修 6 30.00% 1 5.00% 0 0.00% 12 60.00% 1 5.00% 20
音楽専修 3 18.75% 0 0.00% 1 6.25% 11 68.75% 1 6.25% 16
美術専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 91.67% 1 8.33% 12
体育専修 12 35.29% 0 0.00% 4 11.76% 18 52.94% 0 0.00% 34
家庭専修 2 11.11% 0 0.00% 3 16.67% 11 61.11% 2 11.11% 18
英語専修 5 16.13% 1 3.23% 3 9.68% 22 70.97% 0 0.00% 31
特別支援教育専修 2 10.53% 1 5.26% 2 10.53% 13 68.42% 1 5.26% 19
児童心理教育コース 11 20.75% 8 15.09% 4 7.55% 27 50.94% 3 5.66% 53
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

53 19.92% 8 3.01% 25 9.40% 171 64.29% 9 3.38% 266
11 20.37% 8 14.81% 4 7.41% 28 51.85% 3 5.56% 54
31 23.48% 9 6.82% 11 8.33% 74 56.06% 7 5.30% 132
26 16.99% 6 3.92% 13 8.50% 104 67.97% 4 2.61% 153
64 20.00% 16 5.00% 29 9.06% 199 62.19% 12 3.75% 320

専修・コース 有効回答数学部 課程
見た たぶん見た たぶん見ていない 見ていない 覚えていない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q5-1：あなたは、本学のオープンキャンパスの開催情報を知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 18 60.00% 6 20.00% 6 20.00% 30
社会専修 26 56.52% 10 21.74% 10 21.74% 46
数学専修 19 47.50% 7 17.50% 14 35.00% 40
理科専修 12 60.00% 4 20.00% 4 20.00% 20
音楽専修 13 81.25% 1 6.25% 2 12.50% 16
美術専修 8 61.54% 2 15.38% 3 23.08% 13
体育専修 21 60.00% 6 17.14% 8 22.86% 35
家庭専修 16 80.00% 3 15.00% 1 5.00% 20
英語専修 15 45.45% 10 30.30% 8 24.24% 33
特別支援教育専修 14 73.68% 4 21.05% 1 5.26% 19
児童心理教育コース 41 74.55% 11 20.00% 3 5.45% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1

162 59.56% 53 19.49% 57 20.96% 272
41 73.21% 11 19.64% 4 7.14% 56
76 57.14% 27 20.30% 30 22.56% 133
107 66.46% 31 19.25% 23 14.29% 161
203 61.89% 64 19.51% 61 18.60% 328

学部 課程 専修・コース 有効回答数
知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q5-2：あなたは、本学のオープンキャンパスに参加しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 30.00% 6 20.00% 15 50.00% 0 0.00% 30
社会専修 14 29.79% 13 27.66% 20 42.55% 0 0.00% 47
数学専修 6 15.38% 10 25.64% 23 58.97% 0 0.00% 39
理科専修 7 35.00% 6 30.00% 7 35.00% 0 0.00% 20
音楽専修 9 56.25% 4 25.00% 3 18.75% 0 0.00% 16
美術専修 5 38.46% 2 15.38% 6 46.15% 0 0.00% 13
体育専修 9 25.71% 10 28.57% 16 45.71% 0 0.00% 35
家庭専修 7 35.00% 9 45.00% 4 20.00% 0 0.00% 20
英語専修 2 6.06% 14 42.42% 17 51.52% 0 0.00% 33
特別支援教育専修 6 33.33% 7 38.89% 5 27.78% 0 0.00% 18
児童心理教育コース 19 34.55% 25 45.45% 11 20.00% 0 0.00% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

74 27.31% 81 29.89% 116 42.80% 0 0.00% 271
19 33.93% 25 44.64% 12 21.43% 0 0.00% 56
23 17.29% 45 33.83% 65 48.87% 0 0.00% 133
59 36.88% 50 31.25% 51 31.88% 0 0.00% 160
93 28.44% 106 32.42% 128 39.14% 0 0.00% 327

有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
複数回参加した １度参加した

教育学部男
教育学部女
教育学部計

参加しなかった 覚えていない

学校教育課程



Q6-1：あなたは、ホテルやイベント会場等で行われる進学相談会に参加しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 1 3.23% 1 3.23% 29 93.55% 0 0.00% 31
社会専修 0 0.00% 6 12.77% 40 85.11% 1 2.13% 47
数学専修 5 12.50% 3 7.50% 29 72.50% 3 7.50% 40
理科専修 0 0.00% 1 5.00% 19 95.00% 0 0.00% 20
音楽専修 0 0.00% 2 12.50% 14 87.50% 0 0.00% 16
美術専修 3 23.08% 0 0.00% 10 76.92% 0 0.00% 13
体育専修 1 2.86% 4 11.43% 30 85.71% 0 0.00% 35
家庭専修 1 5.00% 4 20.00% 15 75.00% 0 0.00% 20
英語専修 1 3.03% 7 21.21% 25 75.76% 0 0.00% 33
特別支援教育専修 1 5.26% 5 26.32% 13 68.42% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 3 5.45% 7 12.73% 44 80.00% 1 1.82% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

13 4.74% 33 12.04% 224 81.75% 4 1.46% 274
3 5.36% 7 12.50% 45 80.36% 1 1.79% 56
6 4.48% 14 10.45% 113 84.33% 1 0.75% 134
9 5.59% 22 13.66% 126 78.26% 4 2.48% 161
16 4.85% 40 12.12% 269 81.52% 5 1.52% 330

学部 課程 専修・コース
覚えていない

有効回答数
複数回参加した １度参加した 参加しなかった

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q6-2：（前問で参加したと回答した方にうかがいます。）参加した進学相談会で本学のブースに立ち寄りましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 0 0.00% 2 100.00% 0 0.00% 2
社会専修 3 50.00% 2 33.33% 1 16.67% 6
数学専修 4 50.00% 3 37.50% 1 12.50% 8
理科専修 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1
音楽専修 1 50.00% 0 0.00% 1 50.00% 2
美術専修 2 66.67% 1 33.33% 0 0.00% 3
体育専修 4 80.00% 1 20.00% 0 0.00% 5
家庭専修 4 80.00% 0 0.00% 1 20.00% 5
英語専修 4 50.00% 3 37.50% 1 12.50% 8
特別支援教育専修 2 33.33% 2 33.33% 2 33.33% 6
児童心理教育コース 6 60.00% 4 40.00% 0 0.00% 10
幼児心理教育コース 0 - 0 - 0 - 0

24 52.17% 15 32.61% 7 15.22% 46
6 60.00% 4 40.00% 0 0.00% 10
10 50.00% 6 30.00% 4 20.00% 20
16 51.61% 12 38.71% 3 9.68% 31
30 53.57% 19 33.93% 7 12.50% 56

教育学部男
教育学部女
教育学部計

覚えていない
有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
立ち寄った 立ち寄らない

学校教育課程



Q6-3：（前問で立ち寄ったと回答した方にうかがいます。）立ち寄ったことは志望校決定にとって有益でしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 0 - 0 - 0 - 0
社会専修 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3
数学専修 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4
理科専修 0 - 0 - 0 - 0
音楽専修 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
美術専修 2 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 2
体育専修 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 4
家庭専修 3 75.00% 0 0.00% 1 25.00% 4
英語専修 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 4
特別支援教育専修 2 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 2
児童心理教育コース 4 66.67% 2 33.33% 0 0.00% 6
幼児心理教育コース 0 - 0 - 0 - 0

21 87.50% 2 8.33% 1 4.17% 24
4 66.67% 2 33.33% 0 0.00% 6
8 80.00% 2 20.00% 0 0.00% 10
13 81.25% 2 12.50% 1 6.25% 16
25 83.33% 4 13.33% 1 3.33% 30

教育学部男
教育学部女
教育学部計

有益ではなかった
有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
有益だった 何とも言えない・わからない

学校教育課程



Q7-1：あなたは本学のホームページを見たことがありますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 28 93.33% 2 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30
社会専修 39 82.98% 3 6.38% 2 4.26% 3 6.38% 0 0.00% 47
数学専修 37 97.37% 0 0.00% 1 2.63% 0 0.00% 0 0.00% 38
理科専修 19 95.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
音楽専修 15 93.75% 1 6.25% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16
美術専修 13 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13
体育専修 31 96.88% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.13% 0 0.00% 32
家庭専修 18 90.00% 2 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
英語専修 27 84.38% 2 6.25% 1 3.13% 2 6.25% 0 0.00% 32
特別支援教育専修 19 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 50 92.59% 2 3.70% 1 1.85% 1 1.85% 0 0.00% 54
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

246 92.13% 11 4.12% 4 1.50% 6 2.25% 0 0.00% 267
51 92.73% 2 3.64% 1 1.82% 1 1.82% 0 0.00% 55
115 87.12% 6 4.55% 4 3.03% 7 5.30% 0 0.00% 132
149 95.51% 6 3.85% 1 0.64% 0 0.00% 0 0.00% 156
297 92.24% 13 4.04% 5 1.55% 7 2.17% 0 0.00% 322

覚えていない
有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
見た たぶん見た

教育学部男
教育学部女
教育学部計

たぶん見ていない 見ていない

学校教育課程



Q7-2：（前問で見た、たぶん見たと回答した方にうかがいます。）ホームページの内容は志望校決定にとって有益でしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 25 83.33% 3 10.00% 2 6.67% 30
社会専修 32 80.00% 5 12.50% 3 7.50% 40
数学専修 30 83.33% 5 13.89% 1 2.78% 36
理科専修 15 78.95% 2 10.53% 2 10.53% 19
音楽専修 10 71.43% 4 28.57% 0 0.00% 14
美術専修 11 84.62% 1 7.69% 1 7.69% 13
体育専修 26 86.67% 3 10.00% 1 3.33% 30
家庭専修 16 80.00% 3 15.00% 1 5.00% 20
英語専修 22 75.86% 5 17.24% 2 6.90% 29
特別支援教育専修 13 68.42% 5 26.32% 1 5.26% 19
児童心理教育コース 40 80.00% 8 16.00% 2 4.00% 50
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

200 80.00% 36 14.40% 14 5.60% 250
41 80.39% 8 15.69% 2 3.92% 51
92 78.63% 16 13.68% 9 7.69% 117
124 82.67% 22 14.67% 4 2.67% 150
241 80.07% 44 14.62% 16 5.32% 301

学部 課程 専修・コース 有効回答数
有益だった 何とも言えない・わからない 有益ではなかった

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q8-1(ア)：あなたは本学受験の際、地区入試特待生制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 12 38.71% 5 16.13% 14 45.16% 31
社会専修 14 29.79% 11 23.40% 22 46.81% 47
数学専修 23 57.50% 9 22.50% 8 20.00% 40
理科専修 14 70.00% 4 20.00% 2 10.00% 20
音楽専修 12 75.00% 2 12.50% 2 12.50% 16
美術専修 5 41.67% 1 8.33% 6 50.00% 12
体育専修 20 57.14% 3 8.57% 12 34.29% 35
家庭専修 8 40.00% 3 15.00% 9 45.00% 20
英語専修 17 51.52% 6 18.18% 10 30.30% 33
特別支援教育専修 9 47.37% 4 21.05% 6 31.58% 19
児童心理教育コース 20 37.04% 15 27.78% 19 35.19% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

134 49.08% 48 17.58% 91 33.33% 273
20 36.36% 16 29.09% 19 34.55% 55
58 43.61% 25 18.80% 50 37.59% 133
78 48.75% 34 21.25% 48 30.00% 160
154 46.95% 64 19.51% 110 33.54% 328

学部 課程 専修・コース 有効回答数
知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q8-1(イ)：あなたは本学受験の際、検定料併願割引制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 16 51.61% 4 12.90% 11 35.48% 31
社会専修 24 51.06% 8 17.02% 15 31.91% 47
数学専修 27 67.50% 6 15.00% 7 17.50% 40
理科専修 15 75.00% 3 15.00% 2 10.00% 20
音楽専修 15 93.75% 0 0.00% 1 6.25% 16
美術専修 4 33.33% 1 8.33% 7 58.33% 12
体育専修 22 62.86% 6 17.14% 7 20.00% 35
家庭専修 13 65.00% 1 5.00% 6 30.00% 20
英語専修 27 81.82% 1 3.03% 5 15.15% 33
特別支援教育専修 13 68.42% 2 10.53% 4 21.05% 19
児童心理教育コース 30 55.56% 12 22.22% 12 22.22% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

176 64.47% 32 11.72% 65 23.81% 273
30 54.55% 13 23.64% 12 21.82% 55
84 63.16% 17 12.78% 32 24.06% 133
103 64.38% 22 13.75% 35 21.88% 160
206 62.80% 45 13.72% 77 23.48% 328

教育学部男
教育学部女
教育学部計

知らなかった
有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
知っていた 聞いたことがある程度に知っていた

学校教育課程



Q8-1(ウ)：あなたは本学受験の際、ｗeb出願複数回受験検定料割引制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 20 64.52% 3 9.68% 8 25.81% 31
社会専修 26 55.32% 7 14.89% 14 29.79% 47
数学専修 30 75.00% 5 12.50% 5 12.50% 40
理科専修 15 75.00% 2 10.00% 3 15.00% 20
音楽専修 14 87.50% 1 6.25% 1 6.25% 16
美術専修 4 33.33% 2 16.67% 6 50.00% 12
体育専修 24 68.57% 1 2.86% 10 28.57% 35
家庭専修 13 65.00% 1 5.00% 6 30.00% 20
英語専修 27 81.82% 1 3.03% 5 15.15% 33
特別支援教育専修 15 78.95% 1 5.26% 3 15.79% 19
児童心理教育コース 35 64.81% 11 20.37% 8 14.81% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

188 68.86% 24 8.79% 61 22.34% 273
35 63.64% 12 21.82% 8 14.55% 55
92 69.17% 13 9.77% 28 21.05% 133
110 68.75% 19 11.88% 31 19.38% 160
223 67.99% 36 10.98% 69 21.04% 328

教育学部男
教育学部女
教育学部計

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった



Q8-2：（特待生制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、地区入試特待生制度をどの程度意識しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 1 8.33% 11 91.67% 12
社会専修 3 21.43% 11 78.57% 14
数学専修 10 45.45% 12 54.55% 22
理科専修 2 14.29% 12 85.71% 14
音楽専修 2 18.18% 9 81.82% 11
美術専修 1 20.00% 4 80.00% 5
体育専修 6 31.58% 13 68.42% 19
家庭専修 2 25.00% 6 75.00% 8
英語専修 5 29.41% 12 70.59% 17
特別支援教育専修 3 33.33% 6 66.67% 9
児童心理教育コース 6 30.00% 14 70.00% 20
幼児心理教育コース 0 - 0 - 0

35 26.72% 96 73.28% 131
6 30.00% 14 70.00% 20
21 37.50% 35 62.50% 56
17 22.08% 60 77.92% 77
41 27.15% 110 72.85% 151

意識した 知っていたが特に意識はしなかった

有効回答数

教育学部男
教育学部女
教育学部計

学部

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

課程 専修・コース

学校教育課程



Q8-3：（検定料併願割引制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、検定料併願割引制度をどの程度意識しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 0 0.00% 10 62.50% 1 6.25% 5 31.25% 16
社会専修 0 0.00% 10 43.48% 2 8.70% 11 47.83% 23
数学専修 1 3.85% 20 76.92% 2 7.69% 3 11.54% 26
理科専修 2 13.33% 7 46.67% 2 13.33% 4 26.67% 15
音楽専修 0 0.00% 4 28.57% 1 7.14% 9 64.29% 14
美術専修 0 0.00% 1 25.00% 0 0.00% 3 75.00% 4
体育専修 0 0.00% 12 54.55% 4 18.18% 6 27.27% 22
家庭専修 2 15.38% 7 53.85% 0 0.00% 4 30.77% 13
英語専修 2 7.41% 21 77.78% 2 7.41% 2 7.41% 27
特別支援教育専修 1 8.33% 8 66.67% 0 0.00% 3 25.00% 12
児童心理教育コース 2 6.67% 15 50.00% 2 6.67% 11 36.67% 30
幼児心理教育コース 0 - 0 - 0 - 0 - 0

8 4.65% 100 58.14% 14 8.14% 50 29.07% 172
2 6.67% 15 50.00% 2 6.67% 11 36.67% 30
1 1.20% 57 68.67% 10 12.05% 15 18.07% 83
7 6.93% 49 48.51% 5 4.95% 40 39.60% 101
10 4.95% 115 56.93% 16 7.92% 61 30.20% 202

有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
制度がなければ受験しなかった 利用したが、制度がなくても受験した

教育学部男
教育学部女
教育学部計

制度の対象だったが利用しなかった 制度の対象外だった

学校教育課程



Q9-1：あなたは、本学の入学試験に出願する際、次のどちらにより出願しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 13 43.33% 17 56.67% 0 0.00% 30
社会専修 22 47.83% 24 52.17% 0 0.00% 46
数学専修 9 23.68% 29 76.32% 0 0.00% 38
理科専修 7 35.00% 12 60.00% 1 5.00% 20
音楽専修 9 56.25% 6 37.50% 1 6.25% 16
美術専修 7 53.85% 6 46.15% 0 0.00% 13
体育専修 14 41.18% 20 58.82% 0 0.00% 34
家庭専修 8 40.00% 11 55.00% 1 5.00% 20
英語専修 6 18.75% 26 81.25% 0 0.00% 32
特別支援教育専修 5 27.78% 13 72.22% 0 0.00% 18
児童心理教育コース 25 48.08% 26 50.00% 1 1.92% 52
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

100 37.45% 164 61.42% 3 1.12% 267
25 47.17% 27 50.94% 1 1.89% 53
39 30.00% 90 69.23% 1 0.77% 130
75 48.08% 79 50.64% 2 1.28% 156
125 39.06% 191 59.69% 4 1.25% 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
本学から入手した紙の志願票 インターネット（ i -NET出願） 試験により異なる



Q9-2：（紙の志願票による出願をされた方にうかがいます。）インターネットによる出願（ i -NET出願）を利用しなかった理由を教えてください。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 33.33% 4 44.44% 0 0.00% 1 11.11% 4 44.44% 9
社会専修 3 15.79% 5 26.32% 0 0.00% 0 0.00% 12 63.16% 19
数学専修 0 0.00% 4 57.14% 1 14.29% 1 14.29% 1 14.29% 7
理科専修 2 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 7
音楽専修 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 83.33% 6
美術専修 1 16.67% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 4 66.67% 6
体育専修 1 8.33% 5 41.67% 0 0.00% 2 16.67% 5 41.67% 12
家庭専修 1 14.29% 2 28.57% 1 14.29% 1 14.29% 2 28.57% 7
英語専修 1 16.67% 1 16.67% 0 0.00% 2 33.33% 2 33.33% 6
特別支援教育専修 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 3 60.00% 5
児童心理教育コース 1 4.00% 16 64.00% 0 0.00% 1 4.00% 8 32.00% 25
幼児心理教育コース 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0

13 15.48% 23 27.38% 2 2.38% 11 13.10% 41 48.81% 84
1 4.00% 16 64.00% 0 0.00% 1 4.00% 8 32.00% 25
6 16.67% 13 36.11% 1 2.78% 3 8.33% 15 41.67% 36
8 12.70% 22 34.92% 1 1.59% 9 14.29% 28 44.44% 63
14 12.84% 39 35.78% 2 1.83% 12 11.01% 49 44.95% 109

教育学部男
教育学部女
教育学部計

セキュリティが不安インターネット出願でトラブル
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
インターネット環境が整わない インターネットが面倒 特に理由はない



Q10：あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 35.48% 27 87.10% 17 54.84% 8 25.81% 25 80.65% 26 83.87% 12 38.71% 6 19.35% 4 12.90% 1 3.23% 6 19.35% 3 9.68% 31
社会専修 12 25.53% 37 78.72% 20 42.55% 6 12.77% 38 80.85% 34 72.34% 9 19.15% 3 6.38% 4 8.51% 0 0.00% 7 14.89% 10 21.28% 47
数学専修 12 30.77% 31 79.49% 16 41.03% 9 23.08% 33 84.62% 32 82.05% 10 25.64% 2 5.13% 9 23.08% 0 0.00% 6 15.38% 9 23.08% 39
理科専修 4 20.00% 18 90.00% 7 35.00% 4 20.00% 19 95.00% 10 50.00% 4 20.00% 0 0.00% 3 15.00% 0 0.00% 7 35.00% 5 25.00% 20
音楽専修 6 37.50% 16 100.00% 6 37.50% 2 12.50% 13 81.25% 13 81.25% 6 37.50% 2 12.50% 4 25.00% 1 6.25% 2 12.50% 3 18.75% 16
美術専修 7 53.85% 11 84.62% 3 23.08% 6 46.15% 12 92.31% 6 46.15% 6 46.15% 2 15.38% 1 7.69% 1 7.69% 3 23.08% 1 7.69% 13
体育専修 15 42.86% 30 85.71% 16 45.71% 4 11.43% 35 100.00% 25 71.43% 11 31.43% 4 11.43% 3 8.57% 0 0.00% 6 17.14% 5 14.29% 35
家庭専修 6 30.00% 17 85.00% 9 45.00% 3 15.00% 16 80.00% 11 55.00% 4 20.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 3 15.00% 4 20.00% 20
英語専修 10 30.30% 26 78.79% 17 51.52% 4 12.12% 28 84.85% 22 66.67% 5 15.15% 0 0.00% 9 27.27% 0 0.00% 4 12.12% 3 9.09% 33
特別支援教育専修 7 36.84% 18 94.74% 7 36.84% 2 10.53% 18 94.74% 14 73.68% 5 26.32% 1 5.26% 3 15.79% 1 5.26% 3 15.79% 1 5.26% 19
児童心理教育コース 25 46.30% 47 87.04% 33 61.11% 18 33.33% 47 87.04% 39 72.22% 18 33.33% 3 5.56% 4 7.41% 1 1.85% 5 9.26% 5 9.26% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1

90 32.97% 231 84.62% 118 43.22% 48 17.58% 237 86.81% 193 70.70% 72 26.37% 21 7.69% 41 15.02% 4 1.47% 47 17.22% 44 16.12% 273
25 45.45% 47 85.45% 33 60.00% 18 32.73% 47 85.45% 39 70.91% 18 32.73% 3 5.45% 4 7.27% 1 1.82% 5 9.09% 6 10.91% 55
37 27.82% 113 84.96% 62 46.62% 25 18.80% 114 85.71% 97 72.93% 36 27.07% 6 4.51% 29 21.80% 0 0.00% 20 15.04% 23 17.29% 133
71 44.10% 135 83.85% 76 47.20% 37 22.98% 141 87.58% 114 70.81% 48 29.81% 13 8.07% 15 9.32% 3 1.86% 29 18.01% 22 13.66% 161
115 35.06% 278 84.76% 151 46.04% 66 20.12% 284 86.59% 232 70.73% 90 27.44% 24 7.32% 45 13.72% 5 1.52% 52 15.85% 50 15.24% 328

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程

学費が適当であるから 通学に便利だから 他の大学に受からなかったから
有効回答数

教育施設や環境が良いから 希望する免許や資格が取得できるから 希望する進路に有利だから 両親・先生など周囲のすすめがあったから 推薦がとれたから 自分の偏差値に見合っていたから
学部 課程 専修・コース

教育や学生指導が良いから本学のイメージが良いから 希望の学部・学科があるから



Q11(ア)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（専門科目の授業）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 26 83.87% 5 16.13% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.84 31
社会専修 36 76.60% 8 17.02% 2 4.26% 0 0.00% 1 2.13% 4.66 47
数学専修 31 79.49% 7 17.95% 1 2.56% 0 0.00% 0 0.00% 4.77 39
理科専修 18 90.00% 2 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.90 20
音楽専修 16 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 16
美術専修 12 92.31% 0 0.00% 1 7.69% 0 0.00% 0 0.00% 4.85 13
体育専修 29 82.86% 6 17.14% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.83 35
家庭専修 14 70.00% 5 25.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.65 20
英語専修 30 90.91% 3 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.91 33
特別支援教育専修 16 84.21% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.84 19
児童心理教育コース 49 89.09% 6 10.91% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.89 55
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1

228 83.52% 39 14.29% 5 1.83% 0 0.00% 1 0.37% 4.81 273
50 89.29% 6 10.71% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.89 56
107 80.45% 24 18.05% 1 0.75% 0 0.00% 1 0.75% 4.77 133
143 88.82% 15 9.32% 3 1.86% 0 0.00% 0 0.00% 4.87 161
278 84.50% 45 13.68% 5 1.52% 0 0.00% 1 0.30% 4.82 329

学部 課程 専修・コース
あまり期待しない 期待しない

評定平均 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(イ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（教養科目の授業）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 22 70.97% 9 29.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.71 31
社会専修 31 65.96% 8 17.02% 4 8.51% 2 4.26% 2 4.26% 4.36 47
数学専修 25 64.10% 10 25.64% 4 10.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.54 39
理科専修 12 60.00% 6 30.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 4.45 20
音楽専修 7 43.75% 8 50.00% 0 0.00% 1 6.25% 0 0.00% 4.31 16
美術専修 10 76.92% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.77 13
体育専修 17 48.57% 15 42.86% 3 8.57% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 35
家庭専修 14 70.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 20
英語専修 19 57.58% 11 33.33% 1 3.03% 2 6.06% 0 0.00% 4.42 33
特別支援教育専修 14 73.68% 4 21.05% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 19
児童心理教育コース 30 54.55% 19 34.55% 3 5.45% 2 3.64% 1 1.82% 4.36 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

171 62.64% 80 29.30% 14 5.13% 6 2.20% 2 0.73% 4.51 273
30 53.57% 20 35.71% 3 5.36% 2 3.57% 1 1.79% 4.36 56
71 53.38% 45 33.83% 9 6.77% 7 5.26% 1 0.75% 4.34 133
107 66.46% 49 30.43% 4 2.48% 1 0.62% 0 0.00% 4.63 161
201 61.09% 100 30.40% 17 5.17% 8 2.43% 3 0.91% 4.48 329

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(ウ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（友人作り・新しい友人との付き合い）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 23 74.19% 8 25.81% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.74 31
社会専修 26 55.32% 14 29.79% 4 8.51% 1 2.13% 2 4.26% 4.30 47
数学専修 29 74.36% 8 20.51% 1 2.56% 1 2.56% 0 0.00% 4.67 39
理科専修 12 60.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.55 20
音楽専修 11 68.75% 5 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 16
美術専修 7 53.85% 5 38.46% 1 7.69% 0 0.00% 0 0.00% 4.46 13
体育専修 27 77.14% 5 14.29% 2 5.71% 1 2.86% 0 0.00% 4.66 35
家庭専修 13 65.00% 6 30.00% 0 0.00% 1 5.00% 0 0.00% 4.55 20
英語専修 25 75.76% 5 15.15% 2 6.06% 1 3.03% 0 0.00% 4.64 33
特別支援教育専修 10 52.63% 8 42.11% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 19
児童心理教育コース 35 63.64% 17 30.91% 2 3.64% 0 0.00% 1 1.82% 4.55 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

183 67.03% 71 26.01% 12 4.40% 5 1.83% 2 0.73% 4.57 273
35 62.50% 18 32.14% 2 3.57% 0 0.00% 1 1.79% 4.54 56
86 64.66% 36 27.07% 7 5.26% 3 2.26% 1 0.75% 4.53 133
114 70.81% 40 24.84% 6 3.73% 1 0.62% 0 0.00% 4.66 161
218 66.26% 89 27.05% 14 4.26% 5 1.52% 3 0.91% 4.56 329

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(エ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（教員との関わり）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 13 41.94% 12 38.71% 5 16.13% 1 3.23% 0 0.00% 4.19 31
社会専修 9 19.15% 24 51.06% 9 19.15% 2 4.26% 3 6.38% 3.72 47
数学専修 9 23.08% 16 41.03% 9 23.08% 3 7.69% 2 5.13% 3.69 39
理科専修 5 25.00% 7 35.00% 7 35.00% 1 5.00% 0 0.00% 3.80 20
音楽専修 5 31.25% 9 56.25% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.19 16
美術専修 2 15.38% 8 61.54% 3 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 3.92 13
体育専修 9 25.71% 17 48.57% 8 22.86% 1 2.86% 0 0.00% 3.97 35
家庭専修 3 15.00% 14 70.00% 1 5.00% 2 10.00% 0 0.00% 3.90 20
英語専修 12 36.36% 13 39.39% 7 21.21% 1 3.03% 0 0.00% 4.09 33
特別支援教育専修 3 15.79% 10 52.63% 4 21.05% 1 5.26% 1 5.26% 3.68 19
児童心理教育コース 23 41.82% 26 47.27% 3 5.45% 2 3.64% 1 1.82% 4.24 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

70 25.64% 130 47.62% 55 20.15% 12 4.40% 6 2.20% 3.90 273
23 41.07% 27 48.21% 3 5.36% 2 3.57% 1 1.79% 4.23 56
41 30.83% 52 39.10% 30 22.56% 6 4.51% 4 3.01% 3.90 133
45 27.95% 85 52.80% 23 14.29% 7 4.35% 1 0.62% 4.03 161
93 28.27% 157 47.72% 58 17.63% 14 4.26% 7 2.13% 3.96 329

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(オ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（クラブ・サークルなど課外活動）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 21 67.74% 7 22.58% 1 3.23% 0 0.00% 2 6.45% 4.45 31
社会専修 21 44.68% 12 25.53% 5 10.64% 5 10.64% 4 8.51% 3.87 47
数学専修 24 61.54% 9 23.08% 2 5.13% 4 10.26% 0 0.00% 4.36 39
理科専修 12 60.00% 6 30.00% 1 5.00% 1 5.00% 0 0.00% 4.45 20
音楽専修 6 37.50% 1 6.25% 7 43.75% 1 6.25% 1 6.25% 3.63 16
美術専修 3 23.08% 3 23.08% 4 30.77% 1 7.69% 2 15.38% 3.31 13
体育専修 19 54.29% 13 37.14% 3 8.57% 0 0.00% 0 0.00% 4.46 35
家庭専修 7 35.00% 9 45.00% 3 15.00% 0 0.00% 1 5.00% 4.05 20
英語専修 20 60.61% 8 24.24% 5 15.15% 0 0.00% 0 0.00% 4.45 33
特別支援教育専修 12 63.16% 5 26.32% 1 5.26% 1 5.26% 0 0.00% 4.47 19
児童心理教育コース 27 49.09% 20 36.36% 4 7.27% 2 3.64% 2 3.64% 4.24 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

145 53.11% 73 26.74% 32 11.72% 13 4.76% 10 3.66% 4.21 273
27 48.21% 21 37.50% 4 7.14% 2 3.57% 2 3.57% 4.23 56
71 53.38% 40 30.08% 12 9.02% 6 4.51% 4 3.01% 4.26 133
87 54.04% 42 26.09% 21 13.04% 6 3.73% 5 3.11% 4.24 161
172 52.28% 94 28.57% 36 10.94% 15 4.56% 12 3.65% 4.21 329

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(カ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（大学の施設や設備）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 10 32.26% 6 19.35% 8 25.81% 7 22.58% 0 0.00% 3.61 31
社会専修 12 25.53% 13 27.66% 13 27.66% 6 12.77% 3 6.38% 3.53 47
数学専修 10 25.64% 14 35.90% 7 17.95% 6 15.38% 2 5.13% 3.62 39
理科専修 7 35.00% 6 30.00% 4 20.00% 1 5.00% 2 10.00% 3.75 20
音楽専修 5 31.25% 5 31.25% 3 18.75% 3 18.75% 0 0.00% 3.75 16
美術専修 3 23.08% 5 38.46% 4 30.77% 1 7.69% 0 0.00% 3.77 13
体育専修 10 28.57% 13 37.14% 6 17.14% 4 11.43% 2 5.71% 3.71 35
家庭専修 2 10.00% 7 35.00% 8 40.00% 2 10.00% 1 5.00% 3.35 20
英語専修 13 39.39% 5 15.15% 9 27.27% 3 9.09% 3 9.09% 3.67 33
特別支援教育専修 5 26.32% 5 26.32% 6 31.58% 2 10.53% 1 5.26% 3.58 19
児童心理教育コース 22 40.00% 18 32.73% 12 21.82% 0 0.00% 3 5.45% 4.02 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

77 28.21% 79 28.94% 68 24.91% 35 12.82% 14 5.13% 3.62 273
22 39.29% 19 33.93% 12 21.43% 0 0.00% 3 5.36% 4.02 56
46 34.59% 34 25.56% 28 21.05% 16 12.03% 9 6.77% 3.69 133
42 26.09% 54 33.54% 44 27.33% 16 9.94% 5 3.11% 3.70 161
99 30.09% 98 29.79% 80 24.32% 35 10.64% 17 5.17% 3.69 329

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q11(キ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（グローバルな体験　留学、海外体験、留学生との交流）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 5 16.13% 7 22.58% 6 19.35% 10 32.26% 3 9.68% 3.03 31
社会専修 7 14.89% 7 14.89% 16 34.04% 10 21.28% 7 14.89% 2.94 47
数学専修 4 10.26% 15 38.46% 8 20.51% 6 15.38% 6 15.38% 3.13 39
理科専修 3 15.00% 5 25.00% 5 25.00% 4 20.00% 3 15.00% 3.05 20
音楽専修 1 6.25% 4 25.00% 7 43.75% 3 18.75% 1 6.25% 3.06 16
美術専修 3 23.08% 3 23.08% 5 38.46% 2 15.38% 0 0.00% 3.54 13
体育専修 6 17.14% 14 40.00% 6 17.14% 5 14.29% 4 11.43% 3.37 35
家庭専修 4 20.00% 1 5.00% 6 30.00% 6 30.00% 3 15.00% 2.85 20
英語専修 20 60.61% 8 24.24% 3 9.09% 2 6.06% 0 0.00% 4.39 33
特別支援教育専修 3 15.79% 3 15.79% 7 36.84% 5 26.32% 1 5.26% 3.11 19
児童心理教育コース 11 20.37% 20 37.04% 12 22.22% 9 16.67% 2 3.70% 3.54 54
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1

56 20.51% 67 24.54% 69 25.27% 53 19.41% 28 10.26% 3.26 273
12 21.82% 20 36.36% 12 21.82% 9 16.36% 2 3.64% 3.56 55
18 13.53% 40 30.08% 35 26.32% 27 20.30% 13 9.77% 3.17 133
39 24.38% 38 23.75% 39 24.38% 31 19.38% 13 8.13% 3.37 160
68 20.73% 87 26.52% 81 24.70% 62 18.90% 30 9.15% 3.31 328

学部 課程 専修・コース 有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q12：あなたが大学在学中に取得したい免許・資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 15 48.39% 31 100.00% 2 6.45% 1 3.23% 31
社会専修 14 29.79% 47 100.00% 1 2.13% 5 10.64% 47
数学専修 13 34.21% 37 97.37% 2 5.26% 5 13.16% 38
理科専修 7 35.00% 20 100.00% 1 5.00% 3 15.00% 20
音楽専修 9 56.25% 16 100.00% 1 6.25% 2 12.50% 16
美術専修 4 33.33% 12 100.00% 0 0.00% 2 16.67% 12
体育専修 10 28.57% 35 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 35
家庭専修 7 35.00% 20 100.00% 0 0.00% 6 30.00% 20
英語専修 30 90.91% 31 93.94% 1 3.03% 1 3.03% 33
特別支援教育専修 7 36.84% 19 100.00% 1 5.26% 4 21.05% 19
児童心理教育コース 20 36.36% 55 100.00% 2 3.64% 9 16.36% 55
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

116 42.80% 268 98.89% 9 3.32% 29 10.70% 271
21 37.50% 55 98.21% 3 5.36% 9 16.07% 56
46 34.85% 132 100.00% 3 2.27% 10 7.58% 132
75 46.88% 156 97.50% 6 3.75% 22 13.75% 160
137 41.90% 323 98.78% 12 3.67% 38 11.62% 327

学部 課程 専修・コース
その他の実務関連

有効回答数
語学関連 教育関連 コンピューター関連

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q13：卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 0 0.00% 30 96.77% 1 3.23% 0 0.00% 0 0.00% 31
社会専修 1 2.27% 41 93.18% 1 2.27% 0 0.00% 1 2.27% 44
数学専修 0 0.00% 37 97.37% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.63% 38
理科専修 0 0.00% 20 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 20
音楽専修 0 0.00% 13 81.25% 1 6.25% 1 6.25% 1 6.25% 16
美術専修 0 0.00% 12 92.31% 0 0.00% 0 0.00% 1 7.69% 13
体育専修 0 0.00% 33 94.29% 0 0.00% 2 5.71% 0 0.00% 35
家庭専修 0 0.00% 18 90.00% 1 5.00% 0 0.00% 1 5.00% 20
英語専修 0 0.00% 30 93.75% 0 0.00% 1 3.13% 1 3.13% 32
特別支援教育専修 1 5.26% 18 94.74% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
児童心理教育コース 0 0.00% 50 92.59% 1 1.85% 0 0.00% 3 5.56% 54
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

2 0.75% 252 94.03% 4 1.49% 4 1.49% 6 2.24% 268
0 0.00% 50 90.91% 1 1.82% 1 1.82% 3 5.45% 55
0 0.00% 122 94.57% 3 2.33% 2 1.55% 2 1.55% 129
1 0.62% 150 93.17% 2 1.24% 3 1.86% 5 3.11% 161
2 0.62% 302 93.50% 5 1.55% 5 1.55% 9 2.79% 323

有効回答数

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
企業 教員 大学院 考えていない、まだ決めていない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

公務員

学校教育課程



Q14：あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 19 63.33% 5 16.67% 16 53.33% 20 66.67% 9 30.00% 3 10.00% 30
社会専修 17 38.64% 10 22.73% 11 25.00% 22 50.00% 8 18.18% 7 15.91% 44
数学専修 30 81.08% 5 13.51% 12 32.43% 21 56.76% 9 24.32% 1 2.70% 37
理科専修 16 80.00% 3 15.00% 7 35.00% 11 55.00% 2 10.00% 1 5.00% 20
音楽専修 10 66.67% 9 60.00% 5 33.33% 8 53.33% 4 26.67% 2 13.33% 15
美術専修 9 69.23% 1 7.69% 5 38.46% 7 53.85% 2 15.38% 2 15.38% 13
体育専修 25 75.76% 5 15.15% 11 33.33% 10 30.30% 5 15.15% 2 6.06% 33
家庭専修 12 63.16% 2 10.53% 10 52.63% 8 42.11% 3 15.79% 4 21.05% 19
英語専修 26 81.25% 13 40.63% 15 46.88% 16 50.00% 9 28.13% 2 6.25% 32
特別支援教育専修 11 64.71% 2 11.76% 6 35.29% 11 64.71% 7 41.18% 5 29.41% 17
児童心理教育コース 40 78.43% 5 9.80% 17 33.33% 29 56.86% 14 27.45% 5 9.80% 51
幼児心理教育コース 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 1

175 67.31% 55 21.15% 98 37.69% 134 51.54% 58 22.31% 29 11.15% 260
41 78.85% 5 9.62% 17 32.69% 30 57.69% 14 26.92% 5 9.62% 52
79 65.29% 23 19.01% 43 35.54% 60 49.59% 28 23.14% 14 11.57% 121
114 72.61% 28 17.83% 58 36.94% 85 54.14% 38 24.20% 18 11.46% 157
216 69.23% 60 19.23% 115 36.86% 164 52.56% 72 23.08% 34 10.90% 312

学部 課程 専修・コース
学業 体力・健康 学資・経済面 就職・進路 人間関係 大学になじめるかどうか

有効回答数

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q15：本学は、「人間愛の教育」を教育の理念としていますが、あなたはこれをどの程度知っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 8 25.81% 15 48.39% 5 16.13% 3 9.68% 31
社会専修 13 27.66% 16 34.04% 12 25.53% 6 12.77% 47
数学専修 4 10.26% 16 41.03% 14 35.90% 5 12.82% 39
理科専修 4 21.05% 6 31.58% 8 42.11% 1 5.26% 19
音楽専修 4 25.00% 7 43.75% 5 31.25% 0 0.00% 16
美術専修 4 33.33% 3 25.00% 5 41.67% 0 0.00% 12
体育専修 12 34.29% 18 51.43% 5 14.29% 0 0.00% 35
家庭専修 3 15.00% 9 45.00% 6 30.00% 2 10.00% 20
英語専修 5 15.15% 17 51.52% 6 18.18% 5 15.15% 33
特別支援教育専修 3 15.79% 4 21.05% 10 52.63% 2 10.53% 19
児童心理教育コース 15 27.27% 32 58.18% 8 14.55% 0 0.00% 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 1

60 22.14% 111 40.96% 76 28.04% 24 8.86% 271
15 26.79% 32 57.14% 9 16.07% 0 0.00% 56
28 21.05% 65 48.87% 29 21.80% 11 8.27% 133
42 26.42% 64 40.25% 44 27.67% 9 5.66% 159
75 22.94% 143 43.73% 85 25.99% 24 7.34% 327

学部 課程 専修・コース
知らない

有効回答数
知っている 少し知っている ほとんど知らない

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程



Q16：本学に入学したことを誇りに思っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 14 45.16% 13 41.94% 4 12.90% 0 0.00% 0 0.00% 4.32 31
社会専修 20 42.55% 15 31.91% 7 14.89% 4 8.51% 1 2.13% 4.04 47
数学専修 16 41.03% 15 38.46% 7 17.95% 1 2.56% 0 0.00% 4.18 39
理科専修 7 35.00% 7 35.00% 5 25.00% 1 5.00% 0 0.00% 4.00 20
音楽専修 3 18.75% 10 62.50% 2 12.50% 1 6.25% 0 0.00% 3.94 16
美術専修 7 53.85% 5 38.46% 0 0.00% 1 7.69% 0 0.00% 4.38 13
体育専修 21 60.00% 9 25.71% 4 11.43% 1 2.86% 0 0.00% 4.43 35
家庭専修 2 10.00% 12 60.00% 5 25.00% 1 5.00% 0 0.00% 3.75 20
英語専修 10 30.30% 14 42.42% 6 18.18% 3 9.09% 0 0.00% 3.94 33
特別支援教育専修 10 52.63% 5 26.32% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.32 19
児童心理教育コース 23 41.82% 23 41.82% 7 12.73% 1 1.82% 1 1.82% 4.20 55
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.00 1

110 40.29% 105 38.46% 44 16.12% 13 4.76% 1 0.37% 4.14 273
23 41.07% 23 41.07% 8 14.29% 1 1.79% 1 1.79% 4.18 56
59 44.36% 48 36.09% 21 15.79% 4 3.01% 1 0.75% 4.20 133
65 40.37% 62 38.51% 30 18.63% 4 2.48% 0 0.00% 4.17 161
133 40.43% 128 38.91% 52 15.81% 14 4.26% 2 0.61% 4.14 329

学部 課程 専修・コース
おおいに誇りに思っている やや誇りに思っている どちらともいえない あまり誇りに思っていない まったく誇りに思っていない

評定平均 有効回答数

教育学部男
教育学部女
教育学部計

教育学部

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程


